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Benopycckuii eocyoapcmeenHulil MeOUYUHCKUL YHUBEPCUMEm

Mamepuan u memoosi ucciedosarus. MeTonoM HanpaBIeHHOH BRIOOPKH ObLII0 0ToOpano 704 ucro-
puu pazsutusa gereid ot 0 1o 17 ner (dpopma 112/y), 0OCIyKUBAIOIMIKUXCSA B PA3IMUHBIX JACTCKUX IMOJIH-
KJIMHUKaX I. MuHcka. BeiOopounas coBokynHocTs auddhepeHIpoBaHa Ha HCCIEAYEMYIO U KOHTPOJIbHYIO
rpynnsl. Uccnenyemas rpynna — 250 nereid, COCTOSIIMX Ha JUCHAHCEPHOM yuere ¢ AuarHozom «bA c
npeoliiafaHueM ajuIepruueckoro KOMIOHeHTay. B ykazaHHyIo rpymnimy ObUTH BKIFOYEHBI TOJIBKO MALMEH-
ThI, KOTOPBIM 1uarHo3 bA Bmepsble ObuT nocTaBiieH B Bo3pacte oT 0 1o 4 set. KonTponbsHas rpynmna —
454 pebeHka, He UIMEIOIINX XPOHUYECKUX 3a001eBaHHH.

Pesynomamet u 06cysrcoenue. MorutopuHr Beex ciaydaeB OP3, 3aduKCHpOBaHHBIX B UCTOPHAX pa3-
BUTHSI IeTeH, IOKa3al, YTO MallMeHThl, KOTOPbIM auarHo3 bBA ycranasnuBancs B Bo3pacte 0—1 rox, mepe-
HocuiM B cpeaneM 8,0 £ 1,5 cimyuas 3a6oneBanust OP3. Ecnu nuarno3 BA ycranasnuBascst B Bozpacte
2 rozia, TO K 3TOMY BPEMEHH AETH UCCIEAYyEeMON IPpyIIbl NepeHocunu B cpeaem 11,3 £ 1,3 coyyas OP3.
[Ipu ycranoBnenun nuar€oza BA B 3 roma KoJM4ecTBO MEPEHECEHHBIX K 3TOMY BPEMEHH 3a0oieBaHUI
OP3 yeennuuBanocs 10 13,7 = 1,1 cioyuas. Jletu, kotopeiMm Auarno3 bA ycranaBnuBaics B Bo3pacte 4 Jer,
cymmapso nepebosnesamn OP3 16,6 + 1,2 pasa. Bo Bcex yka3aHHBIX BO3pacTHBIX Nepuoaax 3adoieBae-
MocTh OP3 nereit KOHTPOIBLHOW TPYIIIBI ObLTA CYIIIECTBEHHO HIXKe, 4eM ucciemayemoi. CiieoBaTenbHo,
[IPUBEACHHbBIC 3HAUYCHUS U SIBIISTIOTCS TEM «PYOEKHBIMY» YrciIoM 3nu30108 OP3, o gocTHKeHnH KOTOporo
BEPOSITHOCTH BOSHUKHOBEHUS BA CyI1ecTBEHHO BO3pacTacT.

Bricokast wacrora OP3 (manmuume y pebenka 4—6, 7 u 6onee snm3onoB OP3 B Teyenue rona), compsi-
YKEHHas! C '3MEHEHHOM pe3UCTEHTHOCTHIO Opranu3ma y neteii ot 0 1o 4 nier, sipnsiercs: pakTopoM pucka pas-
BuTHs BA. OTHOCHTENBHBI PUCK BO3HUKHOBEHUs BA y nereii cocrasun 2,1-4,3 (y* < 0,01) npu yacrore
OP3 4-6 snu30008B B o1 1 8,5-32,7 (){2 < 0,01) npu wactore OP3 7 u Gonee cirydaes B TOI.



